

# 走海拔最高栈道,赏白石山雄奇险幻

## 齐鲁晚报旅游大V联盟走进新晋5A景区河北白石山

本报记者 许亚薇 贾鹏

集合“雄、奇、险、幻”四大特征,有全国海拔最高、最长、最宽的悬空玻璃栈道,今年年初新晋为5A景区的河北白石山既低调,又显出些许神秘。为了揭开白石山的神秘面纱,8月3日至4日,齐鲁晚报旅游大V联盟走进河北省保定市涞源县5A级白石山景区,进行了为期两天的采风考察活动。

参加本次活动的,有齐鲁晚报旅游大V联盟创始成员森森的小确幸、乐山者,还有山东省摄影家协会会员、济南市摄影网站、影像中国网副总版主、主任编辑马丽,摄影家初冬暖阳。摄影爱好者乐山者虽已年过七旬,却一样跟着大部队登顶白石山。自媒体大V济南草根新闻、美食与美貌、冷胖走天下等,也热情如火,共赴胜景。大V联盟新老成员汇集一堂,全程其乐融融,游玩过程中互相照顾,亲如一家。

经过近七个小时的车程,考察团抵达涞源县,眼前涌动的祥云一下子吸引了大家目光,还没下车,大V们便拿出相机、手机拍起了照片。旅途的劳累一扫而光,迫不及待想要爬上山顶采风。

来到白石山,一定要走一趟玻璃栈道。白石山玻璃栈道海拔1900米,建成后全长达95米、宽2米,与张家界天门山(长



更多资讯,请扫描二维码。

60米,海拔1430米)的悬空玻璃栈道相比,位列国内玻璃栈道之首。该栈道位于白石画廊的双雄石至飞云口绝壁栈道1.5公里处,一经建成堪称景区必游景点。

隔着透明玻璃,脚下就是陡峭的山体,幽深的峡谷有数

百米深,大V们此时顿感双腿发软发沉,头晕目眩,不敢挪步。

两天的行程,各位大V有怎样的感触?请读者移步齐鲁晚报旅游工作室的微信订阅号“老乔游记”,为您一一道来。

## 逛三家5A景区 一站式游遍江西

### 本报联合追风行者,六天五晚自驾游本月15日出发

本报记者8月9日讯(记者 许亚薇) 夏暑渐消,南方也过了多雨时节,8月15日,齐鲁晚报联合省内最大自驾游俱乐部追风行者共同推出六天五晚自驾江西,一站式游览龙虎山、龟峰、三清山三家5A景区。

本次自驾游推出相对小众的线路,如果你去过江西,不妨再去一次,看看龙虎山、三清山;如果你没去过江西,三家5A景区的配置也是不错的选择。

龙虎山是中国第八处世界自然遗产,就在8月2日晚,

中央电视台新闻联播播出了题为“砥砺奋进的五年”《生态兴则文明兴》的头条新闻,其中就采用了龙虎山生态环境的视频画面。

自驾游龙虎山,是众多出游手段中,较为个性和便利的一种。通过驾车或者搭车,看似“偏远”的目的地,实则饶有趣味。

除了龙虎山,三清山和龟峰也各具特色。在建军90周年之际走进这座红色基因城市,寻访英雄人民军队诞生历史传奇。

D1 8月15日	济南-太湖 (840公里)	6:50济南段店汽车客运站集结,从济南西上G3京台高速,经过泰安、枣庄、徐州、淮北、蚌埠、合肥等地抵达太湖县。
D2 8月16日	太湖-南昌-鹰潭 (390公里)	7:50出发前往南昌市,参观八一广场、八一纪念馆,感受中国人民解放军90年来非凡历程。
D3 8月17日	鹰潭-龙虎山 (120公里)	7:40出发前往鹰潭龙虎山风景区,探访丹霞地貌,领略九曲十八弯的山水胜景,游览千年道教张天师的府第——嗣汉天师府,乘坐竹筏或游船漂游芦溪河。
D4 8月18日	鹰潭-龟峰-三清山 (160公里)	8:00前往龟峰景区,下午前往著名的三清山核心区,在三清山脚下自由游览,也可以前往三清山景区内俞族寨景区。
D5 8月19日	三清山-安庆市 (247公里)	7:00前往三清山世界自然文化遗产地,下午抵达安庆。
D6 8月20日	安庆市-济南市 (780公里)	

文/片 本报记者 乔显佳 许亚薇

说说天颐湖那些“宝”之三

## 来到天颐湖,不“飞”咋过瘾?

### 太空飞行体验馆:在室内体验高空跳伞的感觉

近年来,无论是旅游新业态还是旅游目的地建设,国内旅游业都有了长足的发展,就山东来说,新兴的文化旅游大项目层出不穷。

听说,不飞上天也能体验跳伞的感觉?老在地面玩实在没意思。就在8月5日上周六,记者到天颐湖景区体验了一把飞行的快感。



记者90多公斤的身体(左一)腾空而起。

来自济南的这群孩子获得飞行证书。

作。在空中飞行,比水里还随心所欲,花样翻新,像双人飞翔、金鸡独立、天女散花、飞檐走壁大回旋……不光表演过瘾,光看就过瘾。

据悉,教练均经过12个课时的训练,才可完成如此潇洒的动作。

据泰山天颐湖度假区总经

理张建国说,“太空飞行体验馆”推出后,受到学生热捧。为此,景区推出月卡和雏鹰飞行卡,培育“铁粉”。另外分观赏票和体验票,观赏票60元,体验卡200元一次。完成飞行体验,景区为其颁发飞行体验证书,作为难得的见证和记忆。

空中飞行适合5-70岁群体。在长沙,曾有一位78岁的老太体验飞行,激动得不得了。还有发烧友痴迷到一天不飞就难受的地步。一些白领也加入到飞行行列,发现减压效果很棒。

除了太空飞行体验,景区内还有由亚太航空俱乐部运营的三角翼飞行。受气流影响,体验一般需安排在早上10点前,下午4点后进行。

低空飞行是现代旅游的一个发展方向,未来市场前景广阔。天颐湖的三角翼飞行,是泰安第一个低空飞行项目。初期在天颐湖的范围内飞,今后计划沿大汶河流域或者10公里之外的徂徕山飞。三角翼飞行是飞行器中最安全的设备之一,加一次油可以飞两小时。在没动力的情况下,可以自由滑翔落地。如果能从空中俯瞰整个天颐湖,一定感觉倍爽。

张建国说,“太空飞行体验馆”推出后,受到学生热捧。为此,景区推出月卡和雏鹰飞行卡,培育“铁粉”。另外分观赏票和体验票,观赏票60元,体验卡200元一次。完成飞行体验,景区为其颁发飞行体验证书,作为难得的见证和记忆。

空中飞行适合5-70岁群体。在长沙,曾有一位78岁的老太体验飞行,激动得不得了。还有发烧友痴迷到一天不飞就难受的地步。一些白领也加入到飞行行列,发现减压效果很棒。

### 16级大风把人吹起来

天颐湖旅游度假区内有一个让所有年轻人都跃跃欲试的项目,那就是“太空飞行体验馆”。

体验前,先换衣服。穿自己的行不行?不行,“飓风”会瞬间把衣服吹破,让你赤条条地在空中飞。衣服穿上还算舒服,连体,将身体严严实实地包裹起来。接着戴上有些紧的头盔,当然,戴头盔前先塞上塑料耳塞。

飞行体验馆的核心是一个风洞,上面是两三层楼高的透光大圆柱,风洞口有钢丝网。启动后,16级大风从风洞内吹出来,越来越强劲。

按照教练讲解的技术要领,将双臂抱在胸前,身体直直地向风洞卧倒,瞬间感受到一股强大的吹力,将上半身扶起。向前伸开双臂,整个身体呈“倒扁担”姿势,给风洞中吹出的飓风最大的受力面。教练矫正体位,瞬间就完成在空中悬浮。

接下来,教练的身体也腾空而起,和记者一起在大圆柱内上下飞翔,左右旋转,高低转换的速度飞快。

体验时突然传递过一种快感,这种脱离地球引力的滋味实在是太美妙了!整个身心都处于完全的释放之中,自由自在,无拘无束。之前的一点儿小紧张也早被飓风吹到九霄云外,剩下的只有享受飞行的快感。

### 飞行体验,其实“很减肥”

最后,记者欣赏到一场精彩表演秀。一男一女两位教练在空中相互配合,做出各种美妙的动

